

ERRATA

Ciência Odontológica Brasileira = Brazilian Dental Science 2003 jul./set.; 6(3)

Na página 79, onde se lê:

Isauremi Vieira de Assunção PINHEIRO

Guilherme Moura de CARVALHO

Maria do Socorro Costa Feitosa ALVES

Kenio Costa de LIMA

Mestrando – Pós-Graduação em Odontologia Social – UFRN

Leia-se:

Isauremi Vieira de Assunção PINHEIRO

Guilherme Moura de CARVALHO

Mestrando – Pós-Graduação em Odontologia Social – UFRN

Maria do Socorro Costa Feitosa ALVES

Kenio Costa de LIMA

Professor Doutor – Departamento de Odontologia – Docente do Curso de Pós-Graduação em Odontologia Social –
Faculdade de Odontologia – UFRN